

APUNTE DEL MOMENTO

Las rutas del aire

En un loco afán de superarse, de llegar más allá, de batir el «record» de distancia, o el de velocidad, o el de altura, o el de vuelo invertido, los aviadores de todos los países planean y ejecutan vuelos cada vez más difíciles, cada vez más expuestos. El público de este siglo, tan acostumbrado a todo lo sensacional, apenas repara ya en ello; hojear los periódicos y, con la mayor indiferencia, cual si fuera la cosa más natural, lee que se proyecta la travesía aérea del Pacífico, o que una aviadora norteamericana se dispone a cruzar el Atlántico, o que se están haciendo preparativos para realizar el vuelo alrededor del mundo. Solo cuando desde lo alto se precipitan al fondo los aviones, cuando la desgracia «bate el vuelo de esas águilas humanas, comenta ese público indiferente: «Ha sido una lástima lo de Nungesser y Gollé» o «Pobre Saint-Román». Es decir, que el público de este siglo, indiferente a todo lo glorioso, por sensacional que sea, solo tiene un gesto de conmiseración cuando la catástrofe llega.

Y si al público, en fuerza de repetirse, le son indiferentes ya los grandes avios, a los avia-

dores, en el loco afán de superarse, parece que les sea su vida también indiferente. Es la costumbre del riesgo, por lo visto, lo que a los bravos caballeros del aire los hace ser más temerarios, aventurándose en empresas en las que es muy difícil vencer. No importa para ellos con tal de que haya un algo que oponer a la palabra imposible, el proyecto se acomete. Ese desprecio que sienten los aviadores de su vida, ha venido a plantear un problema: ¿Tienen las navegantes del aire derecho a exponer su existencia, con tan grandes probabilidades de perderla? ¿Debe intervenir el poder público, poniendo coto a esa fiebre por los grandes vuelos? Ya vendrán los legisladores a decirnoslo. Mientras, es preciso que, reconociendo todo el valor de esos hombres que cruzando el espacio por las rutas del aire, acometen empresas superiores a sus fuerzas, exponiéndolo todo por mi ideal, tengamos para ellos, no en la hora de la desgracia sino en la de sus afanes por conquistar la gloria, un gesto de admiración y de aliento.

DR. JAIME MIGUEL LLUCH

Ben-jama y Agosto de 1927.

TOROS Y TOREROS

El fetejo de ayer

Antes de nada, dejar sentado que el «Córdoba» que yo dije equivocadamente en estas mismas columnas que había actuado en Barcelona no es el «Córdoba» de ayer en esta. Aquel es torero.

En la primera parte se lidiaron dos becerros de Santos por la cuadrilla cómica de Llapisera, Lerin-Charlot y el guardia torero que arrancaron a la parroquia ovaciones y risas con sus trucos—gastados ya—pero graciosos. En segundo lugar le salió a Llapisera el becerro que se retiró por manso y Dutrús saltó al callejón con sus compañeros negándose a lidiarlo. Hizo bien, y lo mismo debieron hacer los que lidiaron aquella porquería de becerros de Zeballos que a principio de temporada trajo a estos lares el buen «Llapisera».

En la segunda parte se lidiaron—o lo que fuese—dos becerros del mismo ganadero, que dicho sea de paso, fueron ideales. Lo que pasó fue algo vergonzoso. Un sobresaliente que sin derecho ni conocimiento del asunto no deja meter baza a nadie, que coge las banderillas y se pasa por delante de los banderilleros, estos que dan tres mil capotazos sin ton ni son, un matador que ni sabe ni quiere, ni tiene noción siquiera del oficio y un caballero en toda la extensión de la palabra, don Juan Lice que sufre lo indole de ver al mozo Córdoba como hace el ridículo.

No hay derecho señores, no hay derecho a comprometer a un hombre todo cortés y serio como el señor Lice recomendándole a un muchacho que ignora que para ser torero se necesita saber torear y tener valor.

Estacioneta dió pocos capotazos y buenos, Pinturas bregó mucho y Parrita banderilleó bien.

Pardito bien en lo suyo, o sea la pntilla.

JUANITO

Agradeceremos a nuestros lectores, que el día que dejen de recibir nuestro periódico, nos lo comuniquen inmediatamente.

Notas catalanas

Hombre muerto por el tren

Barcelona.—Entre las estaciones de Santa Coloma y Moncada, de la línea del Norte, el conductor de un tren, observó que en mitad de la vía, se encontraba el cadáver de un hombre, que aparecía completamente mutilado.

Se dió cuenta del hallazgo al Juzgado de guardia, que se personó en dicho punto, ordenando el traslado del cadáver al Depósito judicial del Hospital Obrero.

Se supone que dicho individuo que no ha sido identificado, debió ser arrollado por un tren que pasó anteriormente.

Mujer herida

En el Dispensario de la calle del Rosal fué auxiliada María Olimpia Martínez, habitante en la calle de San Pablo, núm. 58, la que presentaba lesiones de pronóstico reservado en diversas partes del cuerpo, que se produjo al derrumbarse la galería de su domicilio y caer dicha mujer al piso inmediato.

Un indeseable

Por disposición de la Dirección General de Seguridad, ha sido expulsado del territorio nacional un individuo llamado Maximiliano Crambau, que se halla detenido en esta ciudad.

La Asociación de la Prensa Alicantina

Ayer hubo elección para cubrir los principales cargos de la directiva, vacantes por dimisión de los periodistas que los desempeñaban.

Fueron elegidos Presidente, don José Dorado Martín; Vicepresidente, don José Coloma; Censor, don Ginés Alberola; Secretario, don Victoriano Ximénez y Vocal, don Rafael Moya. La Junta elegida actuará hasta fin de año.

Ecos de la Región

El veraneo en Valencia

Desde luego que la Playa de Malvarrosa en el Grao, no ofrece todo el encanto ni el «chic» de las playas norteañas, pero con todo, ofrece un hermoso golpe de vista esta extensa playa con sus casetas y barracones pintarrajeados de vivos colores.

La gente elegante refugiarse en el Terma Victoria distinguido establecimiento, o bien en «Las Arenas» donde a diario se celebran diversos espectáculos para atraer a los veraneantes poco propicios este año a gastar, sin duda por la crisis que atravesamos.

No obstante la playa vea concurrir, particularmente al atardecer, hora en que, asaltando tranvías y autobuses, descuellan desde Valencia, creciente multitud deseosa de sumergirse por ende las cristalinas aguas.

Sin embargo nótese desanimación comparando este año con otros pasados, y esto observase al contemplar frente a la playa, numerosos hotelitos deshabitados, cuyos propietarios no han encontrado al tradicional veraneante que otras veces ha acudido a ocupar estas viviendas admirablemente situadas frente al Mediterráneo.

No se a estas horas que aspecto ofreceran los balnearios de Alicante, aunque supongo que, dado la rebaja que se ha conseguido en los trenes de la corte, habrán acudido muchos madrileños a gozar de las exquisiteces en la Perla del Mediterráneo.

JOSE PIERA MUÑOZ
Valencia Agosto-27.

Orihuela

Nuestro paisano el funcionario del Ministerio de la Guerra, don José María Trigueros, ha sido nombrado auxiliar de la Comisión Oficial del Motor y del Automóvil de la Presidencia del consejo de ministros.

—Se encuentra enferma en su finca «La Marquesa», la señora doña Remedios Brotons, esposa del concejal de este excelentísimo Ayuntamiento don José Pérez Cabrero.

También doña Pepita Sarget, esposa del médico don Augusto Pescador, padece una afección al oído.

—En la pasada semana visitó esta su tierra natal, don Miguel Albero dueño de los importantes talleres tipográficos de su nombre en Madrid.

El próximo miércoles, hará su debut como letrado, ante el tribunal Industrial de esta ciudad, el joven abogado don José Bofill Garriga, en una causa de derecho moderno, conteniendo con el competente letrado señor Martínez Arenas. La vista, que será pública, despertará vivo interés, esperándose que el novel abogado haciendo honor a su apellido presentará concienzudo informe.

—Una importante casa catalana ha comprado terrenos en esta ciudad para montar una fábrica de hilaturas de seda. La noticia ha sido acogida con

Propaganda de Alicante

La Alcaldía ha solicitado que en los matasellos de la Administración de los Correos de Alicante figuren las siguientes inscripciones:

Alicante: la mejor estación invernal. Temperatura media 17'2 grados.

Alicante: playa de verano. Deliciosas aguas. Grandes balnearios.

Alicante: provincia incomparable. Pintorescos paisajes. Costa ideal.

Callosa de Segura

Ha sido firmada en Madrid la escritura de contrata con el Banco de Crédito Local de España, concediendo a esta ciudad, un préstamo de 565.000 pesetas, que serán invertidas en la instalación de aguas potables a domicilio y creación de fuentes públicas; de un Mercado de Abastos; construcción de un grupo de Escuelas Graduales; terminación del grandioso Madero en construcción y a la habilitación de un bonito parque-jardín. Todas ellas constituyen mejoras urbanas y sanitarias de importancia extraordinaria para el buen nombre de esta ciudad.

El veraneo en los pueblos

San Vicente del Raspeig

¡Ya están ahí!

Rompe el día en alborozo y con rostro adusto y feo se nos despide Morico, ahuyentado por el gozo del alegre campaneo.

Repica bien la campana; morteretes detonantes nos sacuden la galvana y notas desconcertantes lanza al aire la diana.

«Benito», el pobre mastin, triste bohemio sin par, ladra ante el belén sin fin con que el ansia popular arma la de San Quintín.

«Camela» que ha madrugado sale presto de su hostal, mira el pueblo alborotado y devoto y consernado se encomienda a San Pascual.

Los melones, que a montones ve «Camela» en rededor aumentan más su estupor y piensa—¡cuantos melones hay en el carrer! señor!...

Y el «Provedor» que artudido sale aún medio dormido, tamaño escándalo al ver, no sabe tomar partido, ni lo que ha de proveer.

Palacio, luciendo el talle de apuesto y gentil garzón, para que el gozo no falle de La Esperanza a la calle sale y baila el charleston.

Y de la danza al arrullo, asándose las solapas y ahuecándose el «chanchullo», llega entre inmenso murmullo al «club de las chicas guapas».

Cuadros de la vida

La envidia y una anécdota de Sócrates

Cuando Critias acusó en Atenas a Sócrates por inducir a sacrilegio a los jóvenes traduciéndoles los famosos versos de Hesiodo, el filósofo se encará con su verdugo:

—Dime, Critias y responde como un hombre: ¿Me odias porque predico la verdad o por algún mal que te hice, aunque no recuerdo haberte perjudicado en lo más mínimo? Habla sin temor, pues deseo pedirte perdón si mi lengua te ha ofendido sin justicia.

Critias, que estaba con el otro acusador de Sócrates, Caricles, respondió con acento ahogado:

—No, nada me hiciste.

—Y si nada te hice y lo confesas con tanto valor, ¿por qué me calumnias?

—Has ofendido a los dioses...

—Los dioses no te han nombrado su vengador ni yo los ofendí...

Critias, levantando la mirada repuso entonces con firmeza:

—¡Te odio, te odio, Sócrates, porque te envidio!...

El maestro se rió de la confesión y a su vez dijo:

—¿Qué puedes envidiarme? Mi vestido es miserable, sacio el hambre en bazofia, no tengo poder, la ciudad no es mía, ni albergo es el cielo...

—¡Odio tu riqueza de alma, odio tu lenguaje, odio tu elocuencia, odio tu gloria y tu poder sobre los jóvenes de Atenas!...

En ese momento, Sócrates se convenció que su condena era irremediable y de que Critias jamás le perdonaría. Volviéndose espaldas con desprecio, continuó sus diálogos con sus discípulos.

Esta anécdota la he contado a un grupo de mis ex discípulos, disertando de envidias y de poderosos de hoy, que mañana no poseerán poder y serán menos que nosotros, mucho menos. Lo ha enseñado Sócrates.

Critias y Caricles por un milagro siguen viviendo, para que Sócrates se agrande...

También Morico en tales horas a ellas las arrebuja, sumisas y tentadoras (no es suerte la que el granuja se agencia con las señoras).

Por la gresca y confusión despierta Trini; su cara de sol asoma al balcón y que está el pueblo, repara, todo puesto en conmoción.

Martínez, que de los bajos es el Figaro modelo también despierta en camelo, y se dispone a dar tajos si no hay que tomar el pelo.

Una tregua surge al fin entre tal revolución y hay un punto de emoción cuando el sonoro clarín anuncia que hay un pregón.

Alegres y bullangueras las gentes, como una tromba, a orí acuden ligeras y pronto estalla la bomba: ¡las aceras!... ¡las aceras!...

¡Rechufa! Fuera de mí sacudo la vecindad que preso me tiene allí, y compruebo que es verdad. ¡Eureka!... ¡ya están ahí!

Y mano al parche y pelillos a la mar, que es necesario agitar el incensario, y tocar bombo y platillos en honor del secretario.

Y con respeto y unción le pido al doctor Antón, el digno señor alcalde, al que nada pido en balde para mi satisfacción.

Que sin que se pierda tipo y si lo consiente el censo y la vez se halla propenso y dispuesto el Municipio, le de a Botella un ascenso.

Es activo y competente; es en leyes muy versado; sirve al Concejo y la gente. y su ascenso es pertinente porque lo tiene ganado.

A usted, buen doctor, le fio. Ésta mi súplica ahineada, y tan bien documentada ya que Botella «es un fio con toa la barba...» ahineada.

A. L. TERUEL

San Vicente VIII-927.

Este número ha sido sometido a censura

Los documentos de los archivos

No se podrán sacar copias

Por una real orden publicada en la «Gaceta» queda prohibido en absoluto obtener copias y fotocopias en serie de documentos existentes en los Archivos o en cualquiera otros establecimientos o centros del Estado. Solo podrán concederse en casos excepcionales y de real orden. Solo se permitirá la obtención de copias o fotocopias de un documento determinado o de parte del mismo, previa solicitud que a él se contraiga, en la que el peticionario habrá de precisar la parte del documento, ya investigado, que trate de fotocopiar, que se concederá por el Jefe del establecimiento en que el documento se custodie, dando cuenta inmediata a la Superioridad.

El Saad bajá Zaglul, que ha muerto

Saad bajá Zaglul había nacido en 1860. Toda su vida fué de una incansable y agitada actividad política. Tenaz patriota llegó a ser el alma del pueblo egipcio, que le consideraba como el «mártir de la independencia».

En su vida político adoptó actitudes muy definidas, que al par que le granjeaban el aplauso popular, le crearon dificultades con Inglaterra. Siendo presidente del Consejo en el año 1924, planteó de manera muy clara el problema de Egipto y sus aspiraciones a la independencia. Por parte de Inglaterra se le dijo, redondamente que no podía pensarse en atender las aspiraciones que representaba.

Jefe del partido nacionalista, su elocuencia inflamada en defensa de la causa de sus compatriotas le valió dos veces la deportación: una en 1919, fecha en la que el Gobierno británico le deserró a la isla de Malta; y otra en 1921, año en que fué internado en una de las islas del Océano Indico. Sus retornos al país natal tras de cada uno de estos destierros, fueron acogidos con verdaderas recepciones triunfales.

Ultimamente era Zaglul bajá el hombre respetado, el político popular que posee la fuerza y tiene que prestarla a quien no la posee para que no realice una obra indeseada. No podría ser presidente del Consejo a la sombra de

Inglaterra y era el único presidente del Consejo verdaderamente popular. La misma Inglaterra le respetaba y consideraba y su muerte no ha dejado de producir honda sensación en la Gran Bretaña.

Aunque muchos egipcios no pensaban como él, Zaglul bajá era el factor más indispensable para la solución de cualquier conflicto que surgiese entre Londres y El Cairo. Solo el viejo jefe, respetado y querido, podía llevar a cabo una mediación eficaz.

Crónica social

Ha marchado a Barcelona, donde se halla enfermo el mayor de sus hijos, el Capitán de Infantería don Emilio Victoria, jefe de la Guardia Policía Urbana.

—Regresó de Lérida con su familia el Delegado de Hacienda de aquella provincia don Francisco de P. Orengo.

—Con su distinguida esposa llegó de San Sebastián, el Concejal don Rafael Fuentes.

—Regresó a Barcelona nuestro paisano el comandante de Infantería don Francisco Pérez Garberí.

—De Madrid y Segovia regresó con su distinguida esposa, nuestro querido amigo don Mateo López.

—Ha llegado a esta capital el abogado y funcionario del Ayuntamiento don Norberto Campos, quien ha permanecido una temporada en Asturias.

—De su viaje a Suiza, Bélgica y Francia, donde han permanecido desde mediados de julio, han regresado a Alicante, nuestro querido colaborador don Aureliano Abenza, director de la Escuela Normal, su hermana señorita Virtudes Abenza, profesora normal y su hermano político don Luis Pérez Muñoz, maestro de Albacete.

A su paso por Madrid, han visitado al ministro de Instrucción Pública, señor Callejo, que estuvo largo rato al señor Abenza y a sus hermanos, hablando con ellos sobre asuntos de enseñanza y especialmente del progreso que nuestro país va teniendo en todos los aspectos de la cultura, de lo cual el señor Callejo se muestra muy complacido.

Atinque el viaje del señor Abenza y de sus hermanos ha sido puramente recreativo, no han podido por menos de fijarse en las cuestiones de enseñanza, siéndolo, como son, profesionales de ésta.

A los enfermos de los ojos

Se encuentra en Alicante el oculista extremeño don Delfín Cáceres Giménez, quien tiene abierta su consulta, de 10 a 1 de la mañana, en la clínica del doctor Candela Ardí, Plaza de Casitar, núm. 1.

Grave cogida de Tabernerito en Madrid.--Un desprendimiento de tierras produce en Pego cuatro muertes.--Detención de un incestuoso en Valencia. En un violento choque de tranvía, pierde el habla uno de los pasajeros.

Dos andarines, uno español y otro holandés que han recorrido 47.000 kilómetros

Estuvieron unos días en poder de una tribu salvaje

Ha llegado a Sevilla el famoso andarín holandés Dick Van del Poor, que, acompañado por el español Benito Díaz, salió de La Haya, el 21 de Marzo de 1922 para dar la vuelta al mundo y optar a un premio de 5.000 florines ofrecido por la Sociedad Geográfica holandesa, a quien realizase esa hazaña en el más breve plazo posible. Llevan ya recorrido 47.000 kilómetros y han visitado muchos países.

Dick ha manifestado que cuando cruzaban las montañas de Rotondo estuvieron perdidos cuatro días, hasta caer en manos de una tribu salvaje, de la que pudieron librarse gracias al auxilio prestado por tropas senegalesas.

A causa de los padecimientos y fatigas sufridos hasta ahora, el trotamundos español Benito Díaz tuvo que ingresar en el Hospital de Santa Cruz de Tenerife, pero ya está casi restablecido y dispuesto a continuar la marcha.

Se proponen reunirse nuevamente en Badajoz, para entrar juntos en Portugal y seguir su ruta alrededor del globo.

Un auto da la vuelta de campana

Orhuela.—Hace noches en la carretera de Torreveja, cerca ya del pueblo de Bigastro el auto que conducía el médico de Murcia don Amalio Delgado de la Peña por causas que ignoramos, dio la vuelta de campana y sus ocupantes salieron despedidos. Enterado el médico titular del referido pueblo de Bigastro don Luis Galvez acudió inmediatamente al sitio del accidente y practicó la primera cura a los heridos.

El médico de esta ciudad don Antonio García Mira que pasó por allí de regreso de Torreveja, subió a su coche a los heridos y condujo a los convenientemente a su clínica del paseo de Sagasta y curó a su compañero de Murcia las heridas que se produjeron en el brazo derecho y a la esposa del señor Delgado de fuertes contusiones en la cara y en la cabeza y conmoción cerebral. El chófer solo sufrió ligeros magullamientos en una pierna.

El coche del Delgado de la Peña quedó destruido. Después de la asistencia facultativa que en su clínica les prestó el señor García Mira los acompañó hasta su casa de Murcia.

Enfermedades nerviosas
Dr. Pedro Ivorra
Consulta de 11 a 1.
Baile, 9, ALICANTE

ESCUELA MODELO

EDUCACION EVANGELICA

Principio de curso: 1 de Septiembre

La ESCUELA MODELO, fundada hace más de treinta años, ha alcanzado la mayor matrícula de las Escuelas de Alicante

Edificios propios, especialmente construidos para colegios—Grandes patios para esparcimiento de los alumnos—Clases al aire libre—Profesorado numeroso y competente.

FRANCS-DIBUJO MUSICA GIMNASIA-MUSEO-BIBLIOTECA ESCOLAR GABINETE DE FISICA
Clases graduadas para Niños y Niñas

Detención de un incestuoso

Valencia.—Por la Guardia civil del puesto de Estivella fué detenido Francisco Arbiol Mena, de 38 años, viudo, natural de Albalat de Taronchers, y vecindado en Nevias—departamento de Lande (Francia)—cuyo individuo, desde el fallecimiento de su esposa, hace dos años, hacia vida marital con una hija suya de 18 años, llamada Concepción Arbiol Safont, a la cual abandonó en el Hospital de Carcazona, en vista de que iba a dar a luz.

El incestuoso fué puesto a disposición del juzgado municipal del referido pueblo.

Lea Vd. EL DIA

La fiesta Nacional

Grave cogida de Tabernerito en Madrid

En Cieza

Cieza.—La corrida celebrada ayer resultó deslucida por las malas condiciones del ganado de Terrones.

Joseito de Málaga, Sussoni y Carratalá trabajaron mucho para hacer partido a los toros, no consiguiéndolo.

El público salió desanimado.

En Barcelona

Barcelona.—Los toros de Villamarta, lidiados ayer, muy bravos.

Palmeño muy mal, oyendo broncas.

Pérez Soto valentón, pero sin rematar las suertes.

Perlacia fatal en todo en sus dos toros. Al entrar a matar el último toro fué enganchado y suspendido por la faja. Acabó con este bicho atravesándole el pescuezo. Se le despidió con una pita formidable.

En Madrid.—Cogida de Tabernerito

Madrid.—Se han lidiado novillos de González, de Salamanca. Cuatro novillos, Luis Mera Tabernerito y Giménez.

El cuarto toro cogió al diestro Tabernerito, que sufre una herida grave en la fosa isquio-restal que le interesa la piel, el tejido celular y el músculo elevador.

En Málaga

Málaga.—Los toros de Villamarta, mansos y difíciles. Actuaron con éxito Marcial, Manolo Martínez y Niño de la Palma.

En San Sebastián

San Sebastián.—Los toros de Miura, cumplieron.

Dos desgracias

Chinchilla.—En la finca «Coto de Alhama» ha sido hallado el cadáver del guardia jurado del mismo Isidro López García.

Se supone que se le disparó casualmente la escopeta que había dejado apoyada sobre una encina, produciéndole la muerte, pues se descarta la idea de suicidio o agresión, por tratarse de persona muy estimada y de buenas costumbres.

Cuenca.—En la estación y muelle de Paredes, se hallaba cargando un carro de abono Nicasio Sanz Gila, de 41 años, natural y vecino de Valparaíso. Seguramente por un mareo, cayó del carro, dándose un golpe que le produjo la muerte instantánea.

Denuncias y sucesos

Por promover escándalo en la vía pública han sido denunciados y puestos a disposición del señor Gobernador civil, Ricardo Pecilla Soriano, José Rubio Rico, José Guisjarro Fuentes, Francisco Mirat Moltó y Francisco Moltó.

—En la calle de Bailén, dos desconocidos, por el procedimiento del «cambio» estafaron 125 pesetas al incauto Juan Figueras García.

—Han sido denunciados al señor Gobernador, José Tomás Navarro por llevar una motocicleta sin número de matrícula; Juan Pons Martínez por blasfemar a María San Juan Blasco, tanguista, por insultos a José Vargas y faltar al respeto a los funcionarios de guardia en esta Comisaría.

—Del domicilio de Rafael Paro Reig, sita Méndez Núñez, número 17, desapareció la sirvienta Encarnación Valero Martínez, ignorando su actual paradero.

El Juzgado entiende en el asunto.

—Por negar la entrada y cerrar el piso que es propiedad de María Agustín Fernández, en la calle del Cid números 20, reteniéndole muebles y alhajas ha sido puesto a disposición del juzgado de guardia Julio Martínez Gómez.

—A disposición del excelentísimo señor gobernador civil, fueron ayer presentados en la Comisaría de Vigilancia, Antonio Serna Celomar y Juan Pérez Martínez, los cuales ingresaron en el calabozo de este centro.

—La vecina de la calle de Guzmán con domicilio en la casa núm. 3, 2.º piso, Josefa Alcazar Reverte fué ayer mordida en la vía pública por un perro, el cual está sin reglamentar, faltar de bozal y suelto. En su vista el guardia Ginés García, procedió a presentar la correspondiente denuncia contra la dueña del animal, llamada Victoria Castro Sebastián, que vive en la calle del Carmen, núm. 15.

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex-profesor Ayudante e Interno por oposición, en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid.

CONSULTA de 11 a 1. — Plaza Abad Penalva, 1. —ALICANTE.

Remedios Picó

Hoy hemos recibido la visita de la inspirada poetisa monovera doña Remedios Picó, que pasará el día entre nosotros.

La notable escritora, que reside en Monóvar, dará dentro de unos días al mercado literario una nueva producción que lleva el título de «El libro de los cien sonetos», que ha de constituir un éxito.

DEPORTES

Ayer tarde se suspendió el partido anunciado en Elche, por incomparecencia del Valencia.

Otros partidos

Valencia.—Reserva Valencia 12 U. D. Cabañal 1; Benificencia 3, Radio 2.

Almería.—Sporting Club, 4 Bel-Ablesien Orán 1.

Aviles.—Stadium Avilesino 3, Real Oviedo 3.

Santa Cruz de Tenerife.—Iberia 3, Tenerife 1; Fomento 2, Hesperides 1.

Violento choque de un tranvía contra una pared

Varios heridos.—Uno de los pasajeros se queda mudo de la impresión

Barcelona.—Por haberse roto el freno a un tranvía de la línea número 17 se precipitó por la calle de Zaragoza, yendo a chocar contra una pared de la calle de Guillermo Tell.

El conductor al notar el percance procuró detener la marcha del coche, pero éste a merced de la pendiente, se precipitó rápidamente. Algunos viajeros al darse cuenta de lo que ocurría intentaron lanzarse del tranvía, pero no tuvieron tiempo de hacerlo por haber chocado ya contra la pared, resultando heridos a consecuencia del choque, varios de los pasajeros.

Inmediatamente los transeuntes y agentes de la autoridad acudieron en auxilio de los lesionados, conduciéndoles a los Dispensarios próximos, en los que fueron auxiliados.

Magdalena Olivé Bosch, de 46 años, a la que se le apreciaron

contusiones y desprendimiento del cuero cabelludo.

María Codina Batlle, de 16 años que presentaba herida en la región parietal.

Magín Vilalta Seguí, de 23 años, conductor del tranvía, al que se le apreciaron dos heridas en la región dorsal de la mano izquierda, erosiones en la muñeca y otras contusiones.

José Casadesús Alde, de 50 años, inspector de tranvías, que presentaba contusiones y pérdida de la habla.

Julio González Abad, de 33 años, cobrador del tranvía, contusiones en la región sacra.

Matilde Sagué Figueras, de 45 años, fuerte conmoción cerebral. Fué trasladada al Hospital Clínico.

José Sáenz, de 25 años, fué auxiliado en un farmacia por su frías contusiones leves.

El tranvía sufrió importantes averías.

Secretos de magia que valen fortunas

Un porvenir de oro aguarda a cualquiera capaz de descubrir el secreto de algunos trucos presentados en tiempos pasados por magos ya desaparecidos.

Celosos de sus hábiles prerrogativas, algunos de los más notables escamoteadores consintieron que el secreto de sus ilusiones mágicas muriese con ellos.

¡Cuántos ilusionistas de hoy pagarían miles y miles por descubrirlo!

Un truco maravilloso puesto en juego por el famoso austríaco, de Koltz, no ha sido jamás repetido después de su muerte.

El solo aparato de que en apariencia se servía era un dado construido «ad hoc» de tres pulgadas cuadradas. Lo colocaba sobre una mesa y ante el asombro de los espectadores el dado crecía gradualmente a su vista hasta alcanzar el tamaño de cuatro pies cuadrados. Entonces el dado se abría como por encanto y salía de él una graciosa señorita que por las trazas había crecido con el dado. Cuantas tentativas se han hecho para reproducir este truco han fracasado hasta la fecha.

Nadie ha logrado tampoco romper el misterio de uno de los trucos de Houdini, el popular mago francés y hábil ilusionista de hace cuarenta años. Houdini dominaba las figuras automáticas.

Presentaba en el escenario un pequeño modelo de una casa con

puertas. A una señal suya aparecía la diminuta figura de una mujercita portadora de dulces, frutas o cualquier otro refrigerio de una surtida lista dictada por el público, mientras que de la otra puerta emergía un hombre llevando diversas clases de bebidas.

Houdini el rey del escamoteo, ha presentado como juegos de su invención muchos de los que Houdini solía hacer, más a pesar de haber investigado con tenaz curiosidad no tenemos noticia de que el que acabamos de describir haya sido de nuevo realizado.

Sería curioso saber si Houdini piensa revelar el secreto de la más asombrosa proeza de cuantas representa. Se sumerge cabeza abajo en una cuba de agua con los pies encadenados y precintados en la cubierta que se clava y precinta a su vez. La cuba con su prisionero se mete entonces en una tienda con un servidor al lado, hecha en mano dispuesto a romper la cuba en caso necesario. Súbitamente y en actitud dramática Houdini salta de la tienda perfectamente libre. El examen de los candados y precintos demuestra que están intactos. Es realmente de un efecto sensacional.

En otra ocasión en una comida íntima Houdini colocó sobre su lengua veinticuatro agujas tragándose las al parecer.

Hizo después que uno de la reunión le atravesase una mejilla con otra aguja que siguió el rumbo de las anteriores y tragando una hebra de seda anudada por un extremo se puso a

charlar reposadamente hasta que al fin rogó a uno de sus amigos que tirase suavemente de la hebra de seda en la que aparecieron enhebradas las veinticuatro agujas.

Hartz, el conocido ilusionista americano, muerto hace algunos años, sacaba cosas de un sombrero viejo con tan prolífica abundancia que llenaba el escenario de cintas, papeles, banderas, cuadrúpedos, pájaros, etc. y así seguía con vertiginosa rapidez hasta que era imposible moverse tras las candelijas. Este truco tan generalmente prodigado por sus imitadores no ha sido nunca copiado con éxito.

La llamada Ilusión Alada en que un ser humano flota en los aires con el cuerpo rodeado por un aro de acero ha sido reproducida de mil maneras; pero el secreto de la única «misa» perfecta, creada por Mr. Nevil Maskelyne, no ha sido aún desentrañado.

Central Cinema
Para hoy 29 de agosto de 1927

Entre papas anda el juego

Y una cómica en 2 partes
Desde las 6 y media

Un desprendimiento de tierras produce la muerte de tres obreros

Pego.—Seis obreros trabajaban para conducir las aguas de la rambla a una noria, en el pueblo de Ebo.

En el interior de la misma se hallaban tres de los obreros, que quedaron sepultados por un desprendimiento de tierras.

Cuando fueron extraídos eran ya cadáveres.

Se llaman Gregorio Moll Masanet, de 21 años; Vicente Puchol Martínez, de 24, y Carlos Rives Alemañ, de 24, los tres vecinos de esta población.

SEÑORAS

Apertura del gran Salón de Peluquería para señoras y niñas

«LA IDEAL» de José Lillo

Método moderno para la ondulación MARCEL Y PERMANENTE. Últimas modas de PARIS en peinados y cortes de pelo. Procedimientos modernos para tinter el cabello. Colores naturales garantizados sin reflejos verdes an

— rojos. —
DECOLORACIONES, PEINADOS PARA SOIREES

Señoritas para el corte de pelo y ondulación.

—:—: PRECIOS MODICOS

PASAJE DE AMERIGO, 2

PIEZAS DE RECAMBIO LEGITIMAS

CHEVROLET

Consultad precios y descuentos

MANUEL MARCO

CANALEJAS, 7

TELEFONO 292

Jose Salinas Miralles

CALLOSA DE SEGURA (Alicante)

Manufactura y exportación
DE
Cañamos Rastrillados y en Rama

Plateadores de oro

Continuamente se suceden los escándalos artísticos de las mixtificaciones. Tablas de primitivos y lienzos que se quieren hacer pasar como de autores famosos, son imitaciones más o menos habilmente hechas. A veces hasta se habla de robos de lienzos que se suponían valiosos y sus despojados dueños pasan por la mengua de saber que no era la suya una alhaja de tanto valor como erelan. Decepción que los críticos hacen igualmente sufrir en ese caso a los ladrones. Otras veces sin embargo, la imitación cobra precio de autenticidad y hasta lugar en un museo.

Es el caso de la tierra de Saitalarnes, en el Louvre, y de aquél otro primitivo que una ilustre dama regaló al Museo del Prado y había sido pintado un año antes en la calle del Horno de la Mata.

Yo recuerdo que mi buen amigo, recientemente fallecido, el duque de Parcent, que era un pintor muy distinguido, se propuso una vez copiar el retrato de Isabel la Católica, por Antonio del Rincón, que la reina Isabel II tenía en su palacio de Castilla. Buscó una tabla vieja de idénticas proporciones a la del original, hizo la copia hábil y concienzudamente, y luego que la pintura estuvo seca, cogió su cuadrado y lo puso en el tejado del palacete de la avenida Kleber.

Allí lo dejó, y cuando pasado algún tiempo hizo recogerlo, nos creímos todos, y entre los presentes había una gran autoridad en la materia, el insigne López Mezquita—al ver que pese a la gloria de Antonio del Rincón o de quien fuere el autor del viejo retrato no era fácil distinguir cual era el antiguo y cual era la obra del aristocrático artista.

Lo mismo ocurrió hace pocos años con la famosa tabla del caballero de Montesa, que hizo andar de cabeza a los peritos, demostrando una vez más que no hay quien sepa de verdad una palabra en esos asuntos, que son de una frecuencia aterradora, harto conocida por los despiertos chararileros, y muy tarde averiguada, cuando se averigua, por quienes tienen interés en ello. Es innumerable la cantidad de cuadros de los grandes pintores que han ido lanzándose al mercado y que quintuplican y decuplican toda la labor que pudieran realizar en vida aquellos cuyas obras han ido cotizándose luego a mayor precio.

Lo mismo que ocurre con el innoble comercio de las reliquias, sucede con esto. Se podrían copiar barcos de gran gran tonelaje si se reunieran los pedacitos de madera de todo «lignun crucis» que está repartida por el mundo. Hay cinco o seis cráneos de tal o cual mártir. Y juntando todas las partículas de huesos de tal confesor o cual fundador, resultaría una asombrosa de proporciones mostruosas.

Primero fué Murillo, cuando estaba de moda este pintor, la víctima de los mixtificadores. Luego varió el gusto de los aficionados y el Greco adquirió un enorme valor. Los Greco empe-

zaron a surgir de todas partes como por encanto. Para que desde su altura del empuje no se quejasen de pretensión en la tierra, todos los pintores famosos vieron aumentada prodigiosamente su producción. No hay que decir como han caído sobre el padre Goya los falsificadores. Algún tiempo después de su muerte, Eugenio Lucas ha recibido la consideración que merecía su arte españolísimo. Y es asombroso ver como Eugenio Lucas sigue pintando a todo trapo, por conjuro de misteriosa brujería.

Hace ya muchos años insinué una terrible sospecha. La de que, la mayor parte de los cuadros venerables del Museo del Prado, ante los que se detenía y sigue deteniéndose con devoción el visitante, no eran sino copias perfectas, pero copias al fin. Hasta se citaron nombres, algunos muy altos, sonoros y significativos, y en vísperas de la revolución de julio del 54, un periódico de oposición preguntaba por qué había quien con el pretexto de copiarlos sacaba cuadros del Museo.

Pero realmente de todo este asunto de las mixtificaciones parece que no deben desprenderse más que dos afirmaciones. La primera de ellas es que si la obra de arte que vemos está muy bien hecha, no dejará de ser una bella obra porque no la hizo el gran Faleno hace un par de siglos, y la ha hecho en cambio Mengano la semana pasada. Acabaremos por decir—¿Está bien? Pues no me importa la fecha ni el nombre del autor.

En cuanto a la otra consideración tiene dos aspectos: Uno de ellos puede parecer de obsecrismo para la gloria de nombres inmortales. En efecto, si resulta que puede confundirse lo que ha hecho el señor X ayer en la Prosperidad con lo que hizo tal o cual genio de la pintura, el genio acaba por perder bastante de su valor.

Pero el otro aspecto es lo menos sofisticado y presenta una realidad indudable. Si X consigue dar obras que se confunden con las geniales de otro tiempo, X es un genio a su vez. ¿Cómo es posible por lo tanto que un hombre dotado tan generosamente por la suerte prefiera realizar su labor silenciosa, en el misterio y el anonimato, en vez de lucir con su luz propia, recabando para su nombre el elogio y el aplauso que tanto halaga a todo artista?

Pero acaso no es por modestia o por conseguir un lucro, que al fin y al cabo no le sería regateado como tampoco la gloria, ostentase claramente su nombre. Hombres que llevan consigo una habilidad extraordinaria, resultan empeñados en la inconcebible empresa de plantear el oro.

Sintiendo el arte y obedeciendo su generoso mandato, verifican sin embargo, una triste labor que puede compararse con la de los monederos falsos. Saber ser Goya y ser Greco y ser Rubens. Pero ahí está su mal, en que no saben ser ellos mismos. Pueden fingir todas las personalidades pero no ostentar la suya. Y cuando el artista no es él, no es nada. PEDRO DE REPIDE

GACETILLAS Las plagas del campo

Hemos recibido un folleto debido a la pluma de don Eduardo Delgado, comandante médico, inspector de Sanidad de la zona de protectorado de España en Marruecos. Lo titula «Agua, alcantarillado y casas higiénicas». Es muy interesante.

Por concurso se proveerá una plaza de ayudante de obras y vías provinciales de Valencia dotada con el sueldo de 5.000 pesetas anuales; 3.000 de gratificación fija y demás emolumentos que señalan disposiciones vigentes y además 1.000 pesetas anuales procedentes de los fondos provinciales.

La Dirección General de Obras Públicas ha adjudicado definitivamente las de reparación, explotación y firme de los kilómetros 397 al 399 de la carretera Ocaña a Alicante, a don Francisco Girona Otaño, vecino de Benjúzar, por la cantidad de 99.980 pesetas.

Las correspondientes a los kilómetros 350 al 354, 356 y 352 de la misma carretera se han adjudicado a don Sergio Pérez Falcó, vecino de Yecla, por la suma de 79.890 pesetas.

El viento ha producido estos días en el mar gran oleaje. Los bañeristas han sufrido grandes daños.

De Alcoy ha marchado a Madrid una comisión para pedir al Gobierno conceda a aquella industriosa ciudad un Instituto de 2.ª Enseñanza.

Lea V. EL DIA



"BABYNA"

Dr. ROMERO
Asegure la salud y la vida de sus niños
Prevéngase contra los terribles cólicos de baba.



Las madres no deben olvidar que con el oportuno uso de BABYNA pueden salvar la vida de sus hijos.
Frasco: 5 pesetas en todas las farmacias y droguerías.

¡Adquiera un frasco hoy mismo!
Preparado por el Dr. D. Salvador Andreu Grau, Folgarolas, 19 y 23 (S. G.) Barcelona, con exclusividad para la venta en toda España.



De trabajo

La Dirección general de Agricultura recuerda a los agricultores que recientemente ha sido creado un servicio de fitopatología, a cuyo frente se hallan 22 ingenieros agrónomos con automóviles, laboratorios y toda clase de material científico destinado a acudir a los sitios donde se presenten plagas, a fin de estudiar e iniciar a los labradores en los procedimientos para combatirlas.

Los buenos amigos de EL DIA deben entregar sus encargos de impresos en nuestros talleres, Villavieja, 1 y 3, Alicante.—Teléfono, 358.

Próximas disposiciones

Se asegura que a uno de los próximos Consejos de ministros llevará el señor Aunós dos interesantes decretos, que afectan a extensos intereses.

Uno de ellos crea la Corporación de la vivienda, y se encamina a resolver las diferencias entre caseros e inquilinos, aun que sin invadir, en modo alguno, la esfera propia de los Tribunales de Justicia. Actuarán, pues, los miembros de la Corporación como amigables componedores en los pleitos y dificultades que surjan entre propietarios y arrendatarios, y que no tengan un marcado carácter legal.

La disposición de oficialidad a las Cámaras de la propiedad urbana y de inquilinos.

El otro decreto ultimado por el señor Aunós contiene el reglamento del trabajo a domicilio.

Por 161 ptas.

le proporcionamos un billete valadero por dos meses para visitar

PARIS

y las demás capitales del siguiente itinerario: Alicante, Madrid, San Sebastián, Irún, Biarritz, Burdeos, París, Cerbere, Barcelona, Valencia y Alicante o viceversa.

Otros itinerarios y detalles: JULIO IBORRA TRIUNFO, 5



Vida religiosa

CULTOS

Colegiata de San Nicolás.—Todos los días a las 7, misa en la Capilla de la Compañía. A las 8, misa de Compañía.—A las 9, horas canónicas, y misa conventual.—A las 10, misa rezada en el altar de la inmaculada.—A las 11 misa en el altar Mayor.

Parroquia de Nuestra Señora de la Gracia, (San Francisco).—Todos los días de 7 y media a 9, misas rezadas.—La de las 8, con exposición.—Domingos:—A las 7, 8 y 11, misas rezadas.—A las 9, misa conventual con sermón. Parroquia de San Juan Bautista (Benalúa).—A las ocho.—Se pondrá de manifiesto S. D. M.—Todos los días a las 8 y 9, misas rezadas.—Domingos:—A las 6, 8 y 11 misas rezadas.—La de las 9, con explicación del Evangelio.—Por la tarde:—A la puesta del Sol, San y Rosario. Los Domingos, a las cinco y media.

Parroquia de Nuestra Señora de la Gracia, (San Francisco).—Todos los días de 7 y media a 9, misas rezadas.—La de las 8, con exposición.—Domingos:—A las 7, 8 y 11, misas rezadas.—A las 9, misa conventual con sermón. Parroquia de San Juan Bautista (Benalúa).—A las ocho.—Se pondrá de manifiesto S. D. M.—Todos los días a las 8 y 9, misas rezadas.—Domingos:—A las 6, 8 y 11 misas rezadas.—La de las 9, con explicación del Evangelio.—Por la tarde:—A la puesta del Sol, San y Rosario. Los Domingos, a las cinco y media.

Iglesia de María Auxiliadora. (Salesianos).—Todos los días, misas rezadas, a las 6, 7 y 8. Monjas Capuchinas.— Todos los días a las 8, misa de comunidad.—De 10 a 11, hora Santa, con misas a las 1 y 10 y media.—Los jueves por la tarde

las 6, exposición, trisagio y función de las Marías.

Parroquia de Nuestra Señora de la Misericordia.—Todos los días a las 8 misa conventual, durante la cual se reza el Santo Rosario.—Domingos:—Misas desde las 7, de hora en hora, hasta las 10 y media. En la misa primera, explicación del Evangelio.

Nuestra Señora del Carmen.—Todos los días de las 6 a las 9, misas rezadas cada media hora.—Por la tarde a las 7, hora Santa.—Domingos:—A las 10, misa de Catecismo, para los niños y niñas.—A las once y media las Monjas Agustinas.—Todos los días a las siete y media y ocho y media misas rezadas.

Ramón Cazallas VISO

PUERTOLLANO
Agencia de Negocios, acreditadísima en el cobro de créditos en toda España.

Maison Dorée

El mejor café, en la Maison Dorée

La cerveza siempre fresca de varias marcas.

Maison Dorée
Bocadillos, Desayunos, Sainetes de Teatro.

Maison Dorée
Conciertos de 6 a 8.—Centro de moda Calle Mayor y Padilla ALICANTE

Lea usted EL DIA

PIKEMANTINE.—Tinte para el cabello. Belleza, naturalidad, duración mínima seis meses. De venta en: Droguerías, Perfumerías, Por mayor: Cuarte, 51, Laboratorio Morant, Valencia.

Monserrate Rodríguez

Se doran altares
Brillo con oro.
Cienfuegos, 1-2.º—ALICANTE

Farmacias de tuero

José Gosaibes, plaza Santa Teresa 36. Abierta toda la noche.

Juan Aznar, plaza Isabel II, 18



ELIXIR ESTOMACAL DE SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)

Lo recetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedías, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

35 AÑOS DE ÉXITO 5 PESETAS BOTTLETA

Las personas elegantes

Compran MUEBLES en el Almacén de

MANUEL BERNAD

Avenida de Méndez Nuñez, 19

y se hospedan en el acreditado

Hotel Samper

Academia de bailes modernos

DE SALÓN

DIRIGIDA POR EL

señor Carratalá

Especialidad en tango charleston y black bottom

Enseñanza garantida en cinco lecciones señoritas y caballeros

Ciudad particulares: Calle de las Navas, núm. 19, bajos, Alicante

COMPRA VENTA

Libros antiguos y modernos

Grabados—Estampas—Revistas

CASA BALLESTER, Mayor, 12

Guía de Villajoyosa

Chocolate PROVINCIAL

Pelayos, 2.—VILLAJYOYOSA

Café Mercantil

Aperitivos y licores.—Servicio de alquiler de autos.

Colón 1 y Canalejas 7 Villajoyosa

Fonda "La Moderna"

Servicio esmerado

Colón, 20 VILLAJYOYOSA

¡Yo estoy satisfecho de la vida!

desde que no he vuelto a padecer de

Estómago

gracias al uso del

DIGESTÓNICO

PLUS ULTRA

Compañía Anónima de Seguros Generales

Antes Centro Catalán de Aseguradores.—Fundada en 1887

Capital suscrito Ptas. 4.000.000

Capital desembolsado Ptas. 1.150.000

Domicilio social y dirección: MADRID.—Plaza de las Cortes, 6

Subdirección: BARCELONA.—Calle de Cortes, 633

Vida. Accidentes. Transportes. Incendios. Maquinaria. Robo

Agencia General en Alicante: MANUEL NAVARRO, Paseo de los Mártires, 32

(Autorizado por la Dirección General de Seguros, Comercio e Industria, el 22 de Octubre de 1925)

Vañó, Sánchez y Cremades

Castaños, 12 -- ALICANTE

Se encargan de toda clase de instalaciones eléctricas, tanto para usos domésticos como industriales.

Esta casa cuenta con personal especializado en todo trabajo del ramo de electricidad.

Precios barafsimos en alambres, flexibles, interruptores, portalámparas, lámparas, aparatos, etc., etc.

INSTALACIONES ELÉCTRICAS

Dr. Albert Blasco

RAYOS X
 Radioterapia.—Electroterapia.—Pototerapia.—Diatermia
 Alta frecuencia.—Trotamientos modernos
ENFERMEDADES GENERALES, ESPECIALES INFANCIA
 [Pecho.—Nutrición.—Reumatismo.—Piel
 Horas de consulta: De once de la mañana a dos de la tarde y de 3 a 5
 TELEFONO, NUMERO, 24
Canalejas, 1, bao, derecha.—ALICANTE

Nacional Suiza

Compañía de Seguros
 Delegación General
 Puerta del Sol, 14.—Madrid
 Seguros marítimos. Importantisimas garantías.

Legía líquida LA RANA

[Garantizada para la desinfección de suelos y retretes

De venta en todos los establecimientos
V. GARCIA
 Ssor. de Lillo y Compañía
ALICANTE



ES EL MEJOR
VERMOUTH

Lea V. EL DIA

Cada día aumentará su entusiasmo

Se sentirá orgulloso de haber adquirido un coche con la amplitud que deseaba a un precio reducido

DEBIDO a su enorme producción. General Motors puede hoy hacer que sea usted propietario de un coche de cuatro cilindros a un precio muy reducido, y en el que encontrará mayor comodidad y fuerza que en otro cualquier coche de precio análogo.

Admire usted en el Chevrolet la calidad, la belleza de líneas y su perfecto acabado, siendo el coche que tiene muchos de los refinamientos que sólo poseen los de gran lujo.

Quedará asombrado de su fuerza en las cuevas, ante las que nunca se arredra, coronándolas sin ninguna dificultad, así como de su extraordinaria rapidez y la suavidad de su motor.

El aumento considerable de ventas del Chevrolet, aumento de día en día mayor, demuestra el entusiasmo del público por este coche, que por sus cualidades es ya famoso en el mercado español.

Pida una demostración del Chevrolet. Juzguelo por sí mismo y será propietario de este coche.

Las facilidades de pago que le ofrece la G. M. A. C. (Acceptance Division) le ayudarán a obtenerlo antes de lo que pensaba.

PRECIOS

Turismo	6.170
Coach	7.600
Coupe	7.700
Sedan	8.500
Landau Sedan	8.600
Roadster	6.170
Chevrolet Coupé	8.550
Clasificación comercial	4.900
Clasificación camion de una tonelada	5.990

Precios en nuestro depósito de Barcelona (embalado). Puesto en Madrid, listo para su entrega, completamente equipado e incluido el 5.º neumático, con suplemento de Ptas. 275.

La camioneta de una tonelada equipada con ruedas de madera sin 5.º neumático. Pidan a nuestros concesionarios detalles de nuestra garantía de un año.

General Motors Península S. A. Nueva fábrica: Grazaña, 55 Madrid

CONCESIONARIO

Arques y Bonmatí, Ltd.
 Apartado 67
ALICANTE



Fabricado por General Motors



CHEVROLET

Agua Mineral **CARABANA** Purgantes, Depurativas, Antibiliosas, Antierpética

Naturales de Proprietarios: Viuda e hijos ed sas. Antierpética
J. R. HAVARRI- Dirección y Oficinas, Lealtad, 12 — MADRID

¿Callos? En tres días es-
 tirpa totalmente callos y durezas, ojos de gallo y juanetes el patentado UNGUENTO MAGICO.
 Rechazad las imitaciones. En Farmacias y droguerías, 1,50.
 Por correo 2 ptas. Farmacia Puerto. Plaza S. Ildefonso, 5.—MADRID

Lea usted EL DIA



Leche Lechera

LINEA BLAN-GIBRALTAR

Servicio fijo y regular quincenal para pasaje y carga, entre: ALICANTE-ARGEL y viceversa, y ALICANTE-ORAN (eventual) — GIBRALTAR-TANGER — CASABLANCA y viceversa.

El vapor "Gibel Gelahui"

sale de Alicante para ARGEL: cada dos martes a mediodía y ORAN (eventual), GIBRALTAR TANGER y CASABLANCA: cada dos sábados a las cuatro de la tarde.

Admite carga y pasajeros para dichos puertos y carga solamente para los demás de la Costa de Marruecos con transbordo en Gibraltar.

Para informes, fletes y demás, dirigirse a sus Consignatarios

J. y A. LAMAGNIERE

Paseo de los Mártires, 3, entresuelo.—ALICANTE

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: Pesetas 30.000.000

Presidente: Excmo. Sr. Marqués de Alonso Martínez
 Domicilio social: MADRID, Carrera de San Jerónimo, 43
 Sucursales: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Cartagena, Cieza, Elche, Hillin, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, San Lúcar de Barrameda, Sevilla, Triana (Caja Auxiliar), Totana, Yecla

Intereses que se abonan en pesetas

Cuentas corrientes, a la vista 2'50 por 100 anual.
 a 8 días de preaviso, 3 por 100 anual
 Caja de Ahorros, desde el siguiente día de efectuadas las imposiciones hasta el que se retiren 4 por 100 anual.
 Bonos a vencimiento fijo, satisfaciendo los intereses trimestralmente; al plazo fijo de un año. 4'50 anual, al plazo fijo de dos años 5 por 100 anual.
 cuentas de moneda extranjeras: tipos convencionales

Exquisito "ANIS FLETA,"

Queremón Alfonso

MONOVAR

Alivio Rápido DE LA INDIGESTIÓN

Tome Vd. una dosis de Citrato de Magnesia de Bishop y en pocos minutos desaparecerán completamente todos los dolores y malestar. ¿Por qué sufrir constantemente después de cada comida, cuando es cosa tan fácil poder hallar un alivio rápido y disfrutar de una buena digestión? No existe otro medicamento tan agradable y tan eficaz como el Citrato de Magnesia de Bishop para combatir la dispepsia, acedia, bilis, dolores de cabeza y estreñimiento.



CITRATO DE MAGNESIA DE BISHOP

Nuevo Precio 2,75 ptas. el frasco.
 En todas las Farmacias y Droguerías:
 Proprietarios exclusivos: ALFRED BISHOP, LTD., 17, South Molton Street, LONDRES, E. I.
 Agentes Generales para España, Gibraltar, Canarias y Marruecos: Sra. Dolores Traber y Cia, Infantas 21, Madrid.

¡Pruébelas, son exquisitas!



Eso repelerá V. a sus amigos una vez haya probado las TABLETAS GABA que, siendo por su gusto una verdadera golosina, desinfectarán su pecho y garganta, protegiéndole contra mil nocivos gérmenes que constantemente acechan nuestro organismo.

Al hacer sport

hay que dedicarse a él por entero, procurando que cada miembro, cada uno de sus músculos, dé el rendimiento correspondiente. Las TABLETAS GABA le ayudarán a este fin, refrescando su paladar y su faringe y estimulando la secreción de las glándulas salivales, evitando que se sequen las mucosas de las vías respiratorias, causa principal del resaca.

PARA LA SALUD **Gaba** Y EL PALADAR

Anunciese en el DIA

Una buena cura

La que cuesta más barato.

La más activa.

PARA obtener instantáneamente un agua mineral deliciosa, pasosa, refrescante y conteniendo todos los principios activos de las aguas minerales más reputadas, basta disolver en un litro de agua usual un paquete de

LITHINÉS del Dr. GUSTIN



Esta agua mineralizada preserva a las personas sanas que pueden usarla a toda edad y cura los enfermos de todas las afecciones de los:

RINONES — VEJIGA — HÍGADO
 ESTÓMAGO — ARTICULACIONES
 GOTA — MAL de PIEDRA — REUMAS — ARTERIO-ESCLEROSIS

12 paquetes hacen 12 litros de agua mineral

La clientela agradecida propaga el

Amigo DÉBIL tome **Elíxir CALLOL** de Sabor EXQUISITO

Aumenta el APETITO y las FUERZAS rápidamente

Medicamento Aprobado y Recomendado desde el año 1897, por la Real Academia de Medicina y Cirujía, a los débiles.

¡Cómpralo hoy mismo. — Sólo vale 6 ptas.

Los Médicos, que lo conocen prácticamente lo recetan, lo toman y lo dan a sus familias